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gleiche Richtung.
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- Original
A 5

 Bei der Verschiebung sind die Verschiebungspfeile |
g!elch lang und parallel zueinander. Sle verlaufen in dae 1

Diese Verschlebung heiBt auch Para!leiverschtebung .

.‘g%

1. Welche Eigenschaften hat die Parallelverschiebung? Betrachte dazu das Beispiel oben.
\ \
Zu jedem Originalpunkt A gibt es einen Bid ;PUN\VJ" A

Bei def Verschiebung bleiben die Lange einer Strecke, die GroBe eines Winkels und der

Flscheninhalt einer Figur WA SRt gluida

Originalfigur und Bildfigur haben den %Lﬁc\f\lv\

2 Weiche Figuren smd durch Verschiebung entstanden?

Umlaufsinn.

Zur Kontrolle: 3 Figuren sind nicht durch Verschiebung entstanden. \ b) i C‘) U“d‘ \\ S\Gd %M \Q(édl\\e

= lungen.

3. Verschiebe die Flguren um den vcrgegebenen Verschlebungspfeli
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